
質問 以下の 見解
けんかい

についてあなたはどう思いますか。最も近い数字に○印をつけてください。 

 

1） 
自分がした事の本当の理由は、都合

つ ご う

がよい場合を 除
の ぞ

いて明か

すべきではない。 

1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

2） 人を 扱
あつか

うコツは、相手が喜
よろこ

びそうなことをいってやることである。 
1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

3） 
道徳的 E

ど う と く て き

Aに正しいという A E確信 E

か く し ん

Aが持てるときのみ、人は行動するべ

きである。 

1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

4） たいていの人は、基本的
き ほ ん て き

に 善良
ぜんりょう

で 親切
しんせつ

である。 
1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

5） 
人には皆

み な

、邪悪
じ ゃ あ く

な性質
せいしつ

があり、機会
き か い

があればそれが現
あらわ

れるも

のだと考えるのが一番 無難
ぶ な ん

だ。 

1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

6） 正直 E

しょうじき

Aは、どんな場合でも AE最善 E

さいぜん

Aの A E策 E

さ く

Aである。 
1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

7） 他人に 嘘
う そ

をつくことは、いついかなるときも許されない。 
1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

8） 
一般的 E

いっぱんてき

Aに言って、人は AE強制 E

きょうせい

Aされない限り A E熱心 E

ねっ し ん

Aに働かないもの

だ。 

1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

9） 
AE総 E

そ う

Aじていえば、A E偉 E

え ら

Aくて AE不正直 E

ふ し ょ う じ き

Aであるよりも、名はなくとも A E正直 E

しょうじき

Aで

ある方が良い。 

1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

10） 

人に何かしてもらうように 頼
た の

むとき、もっと 説得力
せっとくりょ く

のあるほかの

理由を言うよりも、それが 必要
ひ つ よ う

な本当の理由を言うのが一番であ

る。 

1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

11） 
出世 E

し ゅ っ せ

Aする人はたいてい、 A E汚 E

け が

Aれのない正しい生活を送るものであ

る。 

1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

12） 他人を 完璧
かんぺき

に信用すると、墓穴
ぼ け つ

を 掘
ほ

ることになる。 
1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 



13） 
多くの 犯罪者

はんざいしゃ

とそれ以外の人とのもっとも大きな違いは、犯罪者
はんざいしゃ

は 愚
お ろ

かにも 捕
つ か

まってしまったことだ。 

1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

14） 人はたいてい 勇敢
ゆうかん

である。 
1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

15） 重要 E

じゅうよう

Aな人物の A E機嫌 E

き げ ん

Aを取るのは A E賢明 E

けんめい

Aなことである。 
1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

16） あらゆる点で 善良
ぜんりょう

にふるまうことは可能である。 
1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

17） 
だまされる 愚

お ろ

か者はいつでもいると言った人がいるが、それは

間違
ま ち が

いだ。 

1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

18） あちこちで 手抜
て ぬ

きをしないと、出世
し ゅ っ せ

することは 難
むずか

しい。 
1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

19） 
不治 E

ふ ち

Aの A E病 E

やまい

Aにかかった人は、A E安楽死 E

あ ん ら く し

Aの A E選択権 E

せんたくけん

Aを与えられるべき

だ。 

1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

20） 
人はたいてい、財産

ざいさん

を 失
うしな

ったことより、父親が 亡
な

くなったことの

ほうを 簡単
かんたん

に 忘
わ す

れてしまう。 

1     2     3     4     5     6     7 

全く                   どちらとも                  全くその 

そう思わない                 いえない                     通りだと思う 

 


